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VW Passat (3B...)
Baujahr bis 2003

Seitenscheiben schlieBen nicht
vollstandig

Wird der oben genannte Fehler beanstandet, so konnten
nicht initialisierte Fensterhebermotoren die Ursache dafur
sein. Eine neue Initialisierung kdnnte nach einer
Spannungsunterbrechung erforderlich sein, wenn z.B. der
Fensterhebermotor ausgetauscht, die Batterie abgeklemmt
wurde oder auch bei einer durchgebrannten Sicherung.
Durch die fehlende Initialisierung haben die Scheiben keinen
definierten Endpunkt mehr (Scheiben bis oben hin
geschlossen).

In diesem Fall wie folgt vorgehen:

Batterie abklemmen und min. 30 Sekunden warten.
Anschliel3end wieder anklemmen und die Zindung
einschalten.

Initialisierung erfolgt durch den jeweiligen Fensterheber-
schalter.

Bei offenen Scheiben:

- Schalter (Heben) betatigen, bis zum Scheibenstillstand
am oberen Anschlag.

- Schalter loslassen.
- Schalter (Heben) fir min. 2 Sekunden betatigen.

- Es folgt automatisch die Blockierabschaltung.

Auf gleiche Weise ist auch die Initialisierung fur den unteren
Anschlag (Senken) durchzufihren.
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Bei geschlossenen Scheiben:

- Schalter (Heben) flr min. 2 Sekunden betatigen.
- Schalter loslassen.

- Schalter (Heben) erneut fur min. 2 Sekunden
betatigen.

Auf gleiche Weise ist auch die Initialisierung fur den unteren
Anschlag (Senken) durchzufihren.

Nach der Initialisierung sollte eine Funktionsprufung von
innen und Uber das Turschloss erfolgen.

Ist das Fahrzeug mit einem elektrischen Schiebedach
ausgestattet, so kann dieses ebenfalls auf die gleiche Weise
initialisiert werden.
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